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Результати попередніх досліджень показали [2, 3, 4], що рівень надійності 
засобів для приготування і роздавання кормів в реальних умовах експлуатації 
досить високий, однак показники надійності їх окремих механізмів (підсистем) 
та елементів (робочих органів і деталей) необхідно підвищити.

Дослідженнями було встановлено, що надійність механізму подрібнення- 
змішування (МПЗ) засобів для приготування і роздавання кормів (ЗПРК) 
визначається рівнем надійності ножів [1]. Вказані робочі органи МПЗ 
встановлюються в ЗПРК на шнеках та корпусах, забезпечують подрібнення та 
змішування складових кормів.

Результати досліджень показали, що за період спостережень за 
експлуатацією ЗПРК в умовах аграрних підприємств Київської області була 
зафіксована 41 відмова ножів. Встановлено, що понад 75% відмов відбувається 
через порушення заданої інструкцією з експлуатації ЗПРК періодичності їх 
обслуговування. З цих причин спостерігалось затуплення ножів, при цьому ЗПРК 
зупиняли, здійснювали демонтаж ножа, його заточування, наступне 
встановлення та регулювання. Інші відмови ножів відбувалися через 
пошкодження та руйнування ножів, які були пов’язані з незадовільним 
встановленням та кріпленням ножів або ж попаданням в зону роботи вказаних 
робочих органів, сторонніх предметів.

Для підвищення довговічності ножів МПЗ, і відповідно надійності ЗПРК 
були запропоновані можливі шляхи їх вирішення.

1. Класифікація робочих органів типу «ніж» ЗПРК для забезпечення їх 
ремонтопридатності.

2. Визначення для кожного ножа (групи ножів) індивідуальної 
періодичності технічного обслуговування, яке полягає в їх відновленні або ж 
заміні.

3. Обгрунтування значення граничного зносу ріжучої крайки, отворів для 
встановлення та кріплення.

4. Встановлення сигналізаторів або ж пристосувань, які будуть 
інформувати про настання граничного стану деталей.

Всі запропоновані нами шляхи підвищення показників надійності ножів, 
можна реалізувати в умовах рядової експлуатації ЗПРК.

З метою встановлення конкретної періодичності обслуговування ножів, як 
і інших деталей, які лімітують надійність ЗПРК, слід знати їх ймовірність 
безвідмовної роботи, яка є одним з основних показників надійності, віднесених 
до заданого напрацювання. Отримана інформація могла б бути корисною для
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«Інноваційне забезпечення виробництва органічної проЬущії в ЯЛ% »

ОЦІНКИ та забезпечення надійності засобів для приготування кормів як складних 
технічних систем «Людина-Машин».
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